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BLLUK 630 44

KyXOHHIi KaHanbHi BEHTUIATOPW Y LLIYMOi30/IbOBaHMNX

Kopnycax 3 poboyoto TemnepaTypoto 120 °C

* MakcumanbHa BuTpaTa nosiTps: 17300

* PiBeHb 3BYKOBOr0 TUCKY LpA Ha BiacTaHi 3 M: 62

* LLlymoizonsauis
* Tun asuryHa: AC

* Tvn KpunbYaTKK: BigLeHTpoBa KpusibyaTKa 3
Ha3aj 3arHyTyMKU fonaTKamm
» MaTepian kopnycy: ANOLUNHK

* BcTaHOB/IEHHSA B AOBiNbHIM NO3uLii

OauHULA BUMipY BLUK 630 4],

Po3Mip noBiTponpoBoay, SKNA NPUERHYETLCA MM 630
LWenakicTe - 1
dazHicTb - 3
MiHiMmanbHa Hanpyra »XuBeHHs B 400
MakcuMasnbHa Hanpyra XUBNeHHs B 400
YacToTa Mepexi XUBNEHHS My 50
HoMiHasibHa NOTYXXHiCTb BT 4000
MakcumanbHuin CTpyM A 8.1
MakcumanbHa BUTpaTa NnoBiTps m’/ron 17300
LBnakicTe obepTaHHs - 1455
PiseHb 3Byk0BOro TCKy LpA Ha BiacTaHi 3 M Aob6(A) 62
Bara Kr 173.8
MakcumanbHa TemnepaTypa NOBITPS LU0 NepeMILLyeTbCS °C 120
MiHiManbHa TeMnepaTypa MOBITPA LLO NEPEMILLYETLCS °C -25
Knac 3axucty - IPX4
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